



## 同舟共“冀”，公司在涿单位共护家园保平安



**四局讯(钟丹 侯文康 孟钰良)**受台风“杜苏芮”影响,日前,涿州防汛形势严峻。公司驻涿州单位赛能达公司和第二分局闻“汛”而动,在涿州救灾任务中发挥了积极作用。

7月28日,赛能达公司在降雨前提前检查配备了防汛沙袋100个、抽水设备2套,在信息大楼储水箱存水40吨,并紧急采购储备饮用水300余箱,有效保障了信息大楼、华阳水电小区的安全和员工基本生活用水。

8月1日,洪水袭来时,华阳水电小区全域停电,赛能达公司第一时间启动应急预案,同步启动2台水泵全天不间断进行抽水,并在办公楼后设置临时供水点,每日7时至22时免费为小区580户居民提供基本生活用水,持续至今,受到小区居民一致好评。

8月1日~7日,赛能达公司为前来支援的安国县公安局20

余名民警提供临时休息点,并提供水电;为前来涿州市捐赠的部分企业提供近300平方米物资存放点;帮助华阳路及范阳路两侧临街及10余户小区门口加固沙袋,有效迎接上游洪峰;为河南省救援队后勤队伍提供水电保障,保证其后勤队伍能够为救援人员正常提供食物。

防汛抢险关键期,赛能达公司还组织萤火虫志愿服务队有序到华阳桥临时救助点、体育工厂、钢研厂、职教中心安置点等进行物资搬运志愿服务活动,为5000多名被困居民送去了矿泉水、药品、方便面、被子等应急物资。

8月4日,第二分局在部分道路疏通后,第一时间联系了涿州市百尺竿镇普利庄救助点负责人,询问滞留人员情况与所需物品,并在各个商超购买灾民所需要的水与食物,经过数个小时的紧急搜寻,共购置了100箱方便面、50箱矿泉水、50箱面包与50箱火腿肠等共计三万余元的物资捐赠给救助点。

当前,赛能达公司、第二分局和国际公司、机电安装分局驻涿州办公人员全部安全,信息楼水电正常供应,工作均正常。



晚会现场 吴朋昊 摄

**四局讯(孙凯璇)**8月2日晚,公司2023年“砥砺奋进新时代 青春筑梦新征程”迎新文艺晚会成功举办。

公司党委书记、董事长徐根林出席晚会并致辞,班子成员张志民、阎海平、李贵兴、李传州、忽国旗、王雄武出席晚会。

正式演出前,公司优秀项目经理代表、优秀员工代表及新员工代表分别发言,分享工作经验及心路历程,勉励新员工们坚定建设四局的信心与决心,共同为建设更美好的未来努力奋斗。

晚会现场,星光闪耀、群英荟萃,整台演出跌宕起伏,掀起一个又一个高潮,将公司“勇实”文化及新员工的青春活力充分展现。

晚会表演期间,2022年度“大国工匠”年度人物田得梅惊喜亮相,与新员工们共同分享工作感悟,勉励大家积极进取,实现人生价值;与会领导还为在新员工羽毛球、乒乓球、接力跑、篮球赛等一系列体育竞技活动中获得佳绩的个人及集体颁奖。

公司2023年迎新文艺晚会成功举办

## 解锁新国别！公司装备制造挺进菲律宾市场

**四局讯(钱茹 王思彤)**市场开发再传捷报,公司“走出去”又传好消息,中国风机正式踏入菲律宾市场。

公司成功中标菲律宾 Talim 212.5兆瓦陆上风电项目、Sembrano 93.75兆瓦陆上风电项目,标志着公司风电产品首次进入菲律宾国际市场,这也是菲律宾

首次采购中国风机产品,标志着中国风机正式进军菲律宾市场。

本次中标两个项目共计49台MySE6.25-172风电机组塔架供货,塔架单重305吨,总工程量约1.5万吨,该机型也是目前菲律宾单机容量最大的机型。业主为新加坡可再生能源公司VenaEnergy,项目计划2023年

11月开始交付。

此次签约不仅是对公司产品的高度认可,也是“以现场保市场”的最好体现。该项目将全面推动菲律宾的可再生能源转型与发展,助力菲律宾政府在2030年实现减碳目标,积极推进中菲两国在可再生能源领域发展的合作。



8月9日,公司天山党建协作区启动仪式在乌鲁木齐隆重举行,掀开了“统一管理、优势互补、工作互融、资源共享、共同进步、全面提升”的新疆区域大党建工作新篇章。

陈健文/图

2020年,我来到泰国曼谷,开始参与泰国华富里铁路项目建设。

2023年,我依旧坚守在这里,陪着泰国华富里铁路项目建设迈向收尾阶段,看着原本荒芜的空地上“银色巨龙”横空出世,一往无前向远方奔去,心中便平添了许多自豪和欣慰。

“萨瓦迪卡,我的朋友。”是我来到项目学的第一句泰语。幸运的是,学会了这句话,我真交到了不少朋友。

春天的晚上,是我最喜欢的时光,没有白天的炎热,带来点点微凉。晚上作业量少的时候,我喜欢戴着安全帽,走到华富里河上的连续梁桥面,将双臂支在围墙上,努力将身体前倾,视野无限延伸,直到消失在河面尽头。凉风习习,空气中夹杂着草地和树叶散发的清香,有种微醺的美妙。

“朋友,拿着。”耶娃洛特将橘子味汽水递给我,我微微一愣,接过道了声谢谢,她继续说:“这边晚上灯光不好,水面上蚊子还多,现场铁轨这些物件比较零散,小心绊倒。”

我看看橘子味的汽水,想着,这不是夏天的标配?但是考虑到泰国一年的温度差别不大,还是勉强应个景,喝了一口:“味

道不错,加班的时候,就应该来一口,人一下就精神了。放心吧,这工地我来来回回这么多次,早就轻车熟路了。”

我在项目负责招聘工作,那时候跟很多同事一样,人生地不熟,语言能力偏弱。对当地人才的工资把握不准,尤其对工程师证件等级也不熟悉,导致招聘难度很大。

耶娃洛特入职后,与各部门负责人召开了人才需求计划专题会,梳理了各部门招聘需求,

法律前提下,制定了属地人员管理制度,大大提高了属地化人员的工作主动性、积极性和工作效率。

我看着耶娃洛特转身向远处走去,最终与夜色融为一体。皓月当空,深蓝色的湖水泛着柔和的荧光,风吹过周边的树林,层层迭迭,好似海浪翻卷,无涯无垠,万籁俱寂,偶尔传来几声远处项目施工的声音。“路”从今夜白,明天又是充满希望的一天。

第二天,在项目部的组织下,

不见一条皱纹,宛如一面明镜。孩子见到我们十分高兴,我和艾亚从箱子里拿出为他们准备的书本、文具、篮球和零食,送上了我们精心准备的礼物。

我从书包里掏出一沓红纸和一叠毛笔递给艾亚,艾亚接过后,笑着挥舞了一下手中的红纸说道:“每到中国的春节,同事们都会在那些红红的纸上写上一个又一个漂亮的文字,虽然我不懂什么意思,但觉得很美又很艺术,满满的过节气氛。孩子们

这一刻,感受到了从未有过的温暖。

艾亚走过来道:“这温暖是中国同事们带来的,很感谢你们的到来,给孩子带来莫大的鼓舞和关心,让他们有勇气克服困难,带着微笑,好好读书。我想那时候他们就能早早地坐上中国电建水电四局建设的这条铁路,去到他们想去的地方。”

回项目部的路上,大家分享着上学、工作中的趣事,聊起自己的成长历程,我不禁想到了自己。2020年至今,我到项目已经快四年,时间的历练让我从“萌新小白”蜕变成了独当一面的自己。

“我们到了,下车,准备吃饭!”艾亚将我的思绪拉回,她挥挥手向项目部走去。

我看向不远处的华富里铁路项目部,日落跌近迢迢星夜,那酡红如醉,衬托着天边加深的暮色,向过去做着最后的告别。

一群不同信仰、不同民族、不同文化的人们,为了同一个梦想相聚,他们齐心协力,他们跨越山海,他们用汗水浇灌梦想,用梦想守护信念。

萨瓦迪卡,我的朋友!

## 萨瓦迪卡,我的朋友!

傅金娟

制定了详细的招聘流程和计划,加班加点地筛选简历近千份,最终为项目招聘了一支稳定且有能力的属地人才队伍,解决了项目建设初期属地人手紧缺的问题。

她非常熟悉当地劳动法,定期对中方人员进行属地化劳动法规培训,如深度解读人员招聘合同等,避免发生劳动用工矛盾,保证了人员稳定。

在此过程中,耶娃洛特不断协助中方管理人员,在遵守当地

我和同事们共同前往当地唐通拉小学,开展雷锋日捐赠活动,同办公室的艾亚和我们一起去。

艾亚在项目部工作4年多了,但是一起前往当地学校开展捐赠活动倒是第一次,她兴奋地和我念叨了一路。她说看着大家穿着工服,整整齐齐去唐通拉学校,觉得十分感动。

学校里绿树成荫,简陋的墙壁刷成了可爱的粉色,晨光初露,晓风未起。道路旁中布满了树木,成行并列。湖中绿水满盈,

赶紧写起来,将你们的愿望告诉我们。”

我和艾亚把四四方方的红纸一一摆在桌子上,给孩子们一人一支毛笔,然后一笔一划的教孩子们写“中,泰”二字,我一边写,一边跟身边的孩子们解释其中的意思,孩子们很兴奋,也主动临摹起来,有几个孩子不会写很着急,艾亚用泰语向孩子们解释,只要表达出美好的愿望就可以。我开心的站在一侧,看到孩子们和艾亚吵吵闹闹写字的